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PRÉFACE 

Etant ·d'ullc C'oncc ption entièrell1enl ditTérentr , RADIO-TUBES ne 
sll'pplnn1c pas des oUHoges tel s que le LëXIQL'E OFFICIEL DES 
lAMPES R ADIO ou la collc(',i o n de:; CAR.4CTER ISTIQ['ES OFFI ­
C[~;LLES DES l.A,lfPES; il l,CS complète' hnrmonicus(·[uent. 

RJDIO - 1TBE~ est ulle suite ~IC' schl'mn~ d'uU:is.1tion dl' toutes le s 
~ampcs 11100CI'II{ 'S . C('~ schêmu.s sont cl:1ssés pal' ordre ll. /p/wbé liq u e 
du n'Otn de: 1.1 lu'mpe. ce flui en facilite la ~ol\!tult;J.lioll ct t:dtc to u s les 
l'cn \'oi::;; l e:; lelfres I)n t priorifti .'iur les ch;/fres. Chaque .sl'h~mi'\ indique 
le oC ul o tln ~:(', le br;1I1du: mellt, la valeur des é l ~lIl('nts essentiels d'u tili­
~alioll. ;1 io s i que les c:nadcrisliqul's sta tiqu es de )0 ,lampe (pel1tl~. 

rbd!)ltln c(: interne, tension cie polari sn ti o n . in ten s ités d'nlloo("- o u 
d'éCUtn , <'le.>. l !n coup d'œi l ra.piete :.ur un petit sc h~Jna, ct l'on 
C(Jlllia il imll1êd·ia (t'ment t o ut cs les d OJlll«!es pl'at iq ucs (l'ut il isat iOIl. 

Dans R.-lD/O-TUBES, les !'iigncs cOll,·cn tjol\lle ls speciaux ont ét ë 
c lllii!I"CInenl êlimincs. :\'i mporte 'lui uoit pou\·oir co m prendre lrs rCn ­
seigncll\t!nts conl{'l\\IS dans cette hl'ochurC', cl crIa s I"lns avoir lu la 
présente inll'ortuction .. o u ,qH'cs 1':1\"oir o ub..li cc, ~t nlgré ccb, ct pour 
la trl\l1quillit e or. leur conscience, le s nuteurs .prêCi.'!'{' nt 1':1ppelcl' le 
pl'iI\ CiPl~ rie s llolutions utilisees. 

1 --
~ Le culot tag~ {ks 1l\l1lpe ~ est l'CJ>rl~sc nt e \·lI par en 

des:ioCls. 
* Pour faciliter b. lectur L' dc s sclll'mas, ors flèche; in 

ctie.plcnt l'cntree ct la sortic des s ign'lu,'( il :1mplifie\', 

* Le 11 0111 de la la mpe e!:ll intiiqul' au coin superieu r 63uche dl' 
chaque :seh c.:mtl. Il pe ut être suid, aprè-s le s ign e = , d u Il om d ' un e 
autre lam", c: cda s ig nifie qne !cs de u x IHnljJeS Ollt dt"" caraclêris 
tillUr !'i 11'~S ,·oisincs e t ne d ilTèrent, par (·:.;(' m plc, que pa l' la t en sio n 
de -c h aufIage, EII dessou s du Hom c1(' la lampe, sc t rou\·!' " Îl\dÎf:t tÎoll 
d(' ln fonc t i on s uh·an! Irs sy mho.le s ~ l ass j C(u('~ . 

o Osc i lI atc~,I'. 

1\ 

Il F 

C 
LI F 

l' 
o 

Hl'dr"s~ cn",cl\t. 

Haut e: rn:'4u e:(~Ce Pli .\loYl'IlHL" Fl'(~quelll· l, 

C h a n ge ur' tic.- FrtqueHcc. 

.. \ !\1p l Hk ~lli on basse fré quence dl' \('n ~d( );l prl': llllpJific;'"\til1:1L 

;\mplifi cnlil :ll dl ' PUi;;St111CC ( l'Inge fi na l) , 

Udeclioll . 

Indicateur' visuel. 
Ph II1\"('rseur de phas l (n.lllplifica ti o ll B,F.). 

T T ube pour l'éCcptrul' de tél~\"i s il)tI. 

LlH·SqU~ I~ ,leltre symbolisant ln fonction est suivie ùe Ll lettrc' V 
l'Jl t re parel)thèses, c ela signifie 'Ill e la lampe' est h pellte \'ar illbl e. On 
pen! , l:\·C'lll u cll t' Ill Cll t, r encontrer 1:1 ll o ta ti oll OTe qui signifie que 1:1 
\:I111P5' (' si S"p(.~i:Ii('nH' nt duùk e pour I c~ ondes t rès cou rte s. 

"'" Au coin s Ulh.:rit'ur droil C!(" d laqUt· ~c héma . sont h ldiqu êes les 
f(lwdl!rlsl iqll es s lnl iqu es essc lll iellés : 

S Pente.' du tub e CH lllill i;lInp~n.: s p al' ,·olt. 

SI.' Pen t e d(' conv(,I':-iÏon da n s h ' l' as du ch.l ll geur de fréquence, 

Q I\~s i s tancc interllC cn OhlllS , 
\' Trllsion de polarisation; pour l(:~ Inmp es il l'cnte nll'iable, les 

(\{'ux chiffres indiquent il's \"i1 1eurs Illaxima ct minima. 

IIIIcl1 Sité anodiq ue ('Il l'abs e n cl' <il: n;sistancc d ' anode, 

* l'Iusicul'!> sc hemas peu\·cnt èll"(, cOJ1s;"lcn!s il ulle même ~.lmpe 
iÙI'::.qu c cc·llc-ci pe ut :"I\"oil' plusieurs fl)llctioll s o u f o nctiollllej" sous des 
Ic' nsion ~ diffel'C lltl'S. 

* En l" a bsc l1 ce d'il.lct il':"ItioIlS sp{'cinll' s, 1( :-; l'tSÎ!'!éltlCeS sont indi­
qué es L'H oltm~ (lt les c<lpacitt'::; l'Il mitromirrofarads l.P icof:H'ads). 

-. * Les ehirTn's enfl'nn l's lI .... n s d e s cerde$ i lldiqUt· IlI, Cil ---(1)- \"011 s , I!..- !) t ensioJl:'; Ilu i exi s tt'u l c:ntl'c les dC11x point s <l'al-
tach e ou t·('I'CIe.:. Si le c(· rclr n'a qU 'li n se ul po int d'atlachr, 

1;1 \·aI L·ul' Îndiept êC' est ("l'lit, q ui c:\.b l c t.: :ltrC' ce .poi nt el la masse du 
i: h àss l ~ tdans Cl' t'as, 1:"1 1 )IJ ~ : l1'i tt, I_- .. ;t m :ln[II 1!l' pal' le :;ÏJ.:nc . ou - ' 

CD -
l',·p·. ;o n 

* l.<'s ;l1tCl!~ilJ~ ::\011\ illdi(Jllé('s d.dls de$ ca rr es qui sor:, 
inl ('l'c;, It-s dnl\~ ll's {·il'cuits comme d c's npparcils de ll1e­
~ llr('. Cl'~ il\l("n~ité ~: sOllt ehill"rl'l·s (:n m illialllpi,.t"cs, il l'ex­

dt:s ÎQll' 1. :-,i:l: ': dL: chauJ1":lge qui son t C'xpl'imét·s en :1l1lpères, 

* Les chiffres ellfl'lïl1eS dans les I riu ngles indiquC'nt la 
, ·n leur dl: ~;I tension ([l!rf/HI/ive max imu 1H anmissihlc. 

* \. " c hiUl'e quO .:l\·oisioc le haut-pa rl eur d Olllle .a 
\alf.'Ul· dl' l'ill1/J(;dUll("(·. de: cc derllier ; le chiffre. qui es t il. 
l'int l,.'il.:l.Il· dll Il ;HII-Il:lr)rlll' d nn nl' la puissance modulée Cil 
" ·,,tIS. 



AA61 

AA61 = HC40 
BF+ BF 

AC2 
BF 

5:2 ABL1 
p :V~:go D+P 

__ ~----D 

-~""~I--__ D 

AF3 
HF (V) +100 

AF3 

5= 1,8 
P = 1,2 fIn 
V=-3 -55 



AF7 

AH1 
M (V) 
I---;:=~ 

" ~ 
+250 

Af7 
HF 

+!Oov 



AL1 

AL3 
p 

5 = 2,8 
P .45.000 

Vz -15 

5 = 9 
P = 50.000 
V = - 6,5 

AL1 
P(CI.AB) 

AL4 
p 

5~ 2,8 
P = 43.000 

S = 9,5 
P = 50.000 

V= -6 

AL2 
p 

AL5 
p 

S= 2.6 
P = 60.000 

V = -25 
~ 4 

5=7 
P = 33.000 

V = -16 

AL5 



AL5 

AL5 
p 

AXl = 4.652. 
R 

150 

AM1 
l 

V: a -5 

,----,~~~___r-AYC 

0,15 

+250 

AX50 
R 

2MO 

150 

AM2 
l 

IMO 

+Z50 

AZ1 
R 

S= 2 
P = 25.000 

V= 0 - 6 

Al1 



AZ4 

AZ31 
R 

R 

AZ41 
R 

1 AZ12 
R 

AZ50 
R 

AZ50 



Bf61 

BF51 "El41 
P 

CBC1 
D+BF 

5 ~ 
r ~ 50.000 
V 6 

S, 2 
P ,13.500 

V= 

Y-
~ 
'" ~ 

+200 

BF62 = EL42 
P 

CBL1 
D+P 

s. 8 

+2 0 

6_ 

BF45L:Ul41 
p 

CElL6 
D+P 

l 

s ~ 8,5 
.12.000 

-8)· 



CB1 

C81 C82 
0 0 

B.F. P 

CCH2. C/EMZ 
C.(V) 1 + BF 

,------+---1 +Z50 

S: 2 
P : 25000 
V: -2 

-1. 

Ave 

CC2 
BF 

CF1 
BF 

5: 2,3 
P : 1.7 MD 
V:-2 

F1 



CF2 

CF7 
BF 

.200 

5 = 2,2 
P = 1,4 MJl 
V = -2 -22 

5 = 2,1 
p; 2MU 
V; -1,5 

CF3 
HF(V) 

CF50 
BF 

5; 1,8 
P = 0,9 NU 
V;-3-55 

S,3,3 
P ~ 2,5 MQ 
V; - Z 

CF3 
HF(V) 

CFfil:ECH41 60.000,~ 
[ (V) .250 1,2 • 

CF61 

5 = 1,8 
p=O,25MJl 
V = -3-55 

5, 00,5 
P ,2 Mn 
v 0 -Z -28 

AV( 



CF141 

CF141 =UCH41 
-.200 

[( V) 

5 = 0,6 
P = 1,5 Ml! 

--~ -',~, V'''6 

+200 

CL1 
p 

5 = 2,5 
P = 50.000 
V = -14 

cu 



Cl2 

CL2 
p 

+lOO 

CL6 
p 

L8 
P = 22000 
V • -9,5 

CL4 
p 

CL6 
p 

5 6 
fi 45.000 
V -6,5 

5~ 8,5 
p= 121100 
V = -8,3 

CL4 
P(CI.AB) 

CL6 
P(C1AB) 

CL6 



CL6 

CL6 
P(Cl,AB) 

DACZ1 
Dt BF 

-rI , 
M 

§ 
'" '" 5l 

0,12 

t 120 

5,0,4 
P .O,IMQ 
V .0 

CY1 
R 

DACZ5 
D tBF 

~ ~ 0,35 
Po 0,11 Mn 
V~O 

CY2 
R 

DAF40 
HF t D 

DAF40 

5,0,7 
P ~ Z,5Mll 
V ,0 



DAF41 

DAH50 S" 0,65 
P .900000 

D+BF V.O 

l) l 
DA90 
O(UHf) 

5.0,6l 
P .0,6 Mn 
v.a 

DAF96 
D+BF 
1AH5 

DBCZl 
Di' 8F 

DBC21 

Mn 



DCC90 

DC80 
D,VHF) 

5= 

" '" F = 
W. 

DCHZ5 
t 

DDD25 
P (d.S) 

-13 -

De25 
BF 

DF21 
HF jV) 



DF21 

DfZ1 
BF l 

T 
DFZ2 
HFIVl 

DF66 
BF 

-14-

s 
p 
v 

S =0,1 
P >2Mil 
V a 

DF67 

DF67 
B F 



DF70 

Df70 
BF 

+90 

DF91 ::1T4 
HF IV) 

DF92 = ll4 
HF IV) 

DK40 
C IV) 



Oll21 
P (e1.6) 

DlZl 
p 

-16-

DK96 
c 

s.~'~4~-rïDL4~--~::~------~~~~ 
r .0,35Mfi 
V .-5 

5 • l55 
r .80.000 
V • -5,7 



Ol41 

DL41 
p ( Cl. 8) 

OL67 
p 

-ll,5 

5 = 0,4 2 
P = 0,4 Mn 
'1=0 

OL65 

DL71 
p 

-17-

5 = 0,42 
P = O,4MIl 
V =0 

S.O,5 
P : 0,35 MJl 
V :-1,25 

DL66 
p 

DL72 
p 

OL72 

5 =0,35 e= O,3Mn 
= -1,4 

S .0,5 
P .0,mMfi 
V • -4,5 

.. 45 



OL92 

DL9Z 3S4 
P 

o 5 
P 

304 

s 
p 
v 

'HO 

DL93 =3A4 
p 

DL96 
P 

3C4 

~ 1,4 
V ~ - 5,2 

-18-

DL94" 3V4 
p 

DY30 
R 

5 
P 
V 



DY80 

DY80: l X2A 
R( T) ( V.HT) 

~
-A---GJ---

~ \ g 

]I!~~ -,I~Y--@ 

tl00 BF 

.> • 1,9 
r ~ I,JM n 
V ~ -1,5 -34 

5, I,e D fi l 
p ~ ;,1 Mn = EAF41 
V , -1 -40 

EABC80 
D (A.I1.jF.H.) + B.F. 

-19-

EABC80 

s ~ ' ,2 
f " 55000 
v::. --3 



EABl 

EAB1 lmax "O,SmA EAC91 o (U,H,F) + 0 

7MO ]I:[~ 

+100 

AVe 

BF 

EAF41 
BF t D 

~ O,8MU 

.I" 
li 

+250 

S,~2,8 

r = 12800 
v =-2,8 

- :v~, 

+200 

S.2 
p. 1,4 Mll 
V. -2-40 

Ave 

- 20-

EAF41 
HF(VltD 

0 

ij 

EAF42 

5.1,8 
P .1,2 MO 
V ,-2 -40 

qo 
Ave 



EMO 

EA40 
D (n 

Er>C11 

p. looa 

S. 2 
P • 11.500 

t--

EA50 
D 

EBD3=EBC3 
Dt BF D 

+Z50 

- 21-

5~ 2 
P = )5.000 
V =-5,5 

EBC3 
D+BF 

EBC41 
D ... BF 
~ 

l 

i 
+l50 

EBC41 

lMn 5 = 2 
P = 15.000 
V = -5,5 

5 = 1,2 
P = 59.000 
V. -3 



EBfl 

EBF1 
DtBF 

E BF3L6B8 D 

HF t D 

ij 

l ,'" 

S. 1,8 
p, 1, 3 Mn 
V,-l-32 

EBF2 
Hf(V)tD 

EBF3l..6B8 
D+BF 

-lt-+----Kl 

+250 

- 22-

s , 1,6 
P .1,5 Mil 
V ,-2-50 

S,1,8 
P , I,3MQ 
V, - Z 

EBF11 
Hf(VJ+D 

EBF80 
HftO 

EBF80 

S :2 , 2 
p = 1,5MO 
V: -2 - 35 



EBll ESll 

EBL1 5 • 9,5 EBL21 = EBl1 
50 9 EBLZl p = 50.000 D D P,50.000 

O·p V • -6 DtP V =· 6 DtP (cl.AB) .. ! . '" ~ 17 

=; ~ -_D g w ~ 

~ 

'" 

• 250 .300 ~ 

EBl 1""" = 0,8 mA EB4 1 max =0,8 mA EB11 Imax =0,8mA 

D D D 

1) 50 T 
1 MO 

-ri 1 -6 

""'" 
lMO q("' '" ;;S T AVe S? c::i 

~ F1 Ave 
(Wôt 

BF BF 

- 23-



EB40 

EB40 
D (UHFI 

ECC40 
BF 

EB41 
D 

5,2,7 ECC81 p ,11,000 
V. - 5,2 0 (U HF) 

- 24-

EB91 
o 

~~~~ooo ECC82 
v: - 2 l-::tB::-,F._, ----1 

<,5 

ECC82 

s = 2,2 
r = 7700 
V = - 8,5 



CC91 

ECC91 
HFlsoHHI)(CI. Cl 

5=5.3 
p= 7.000 
V O/8~ 

ECFl 
Hf·BF 

ECH4 
HF+8f 

~f Vi 

'" 

lij 
.. 250 

-25-

"'1$>2.5 
~ p.l.ZMfi 
>- V,-2 

ECH3 
CIV) 
,------l 

ECH4 



ECH35 

ECH21 ECH21 Sc= 0,75 
P = 1,4 Mn 

Hf(V)rBF C (V) V =-Z-Z4 

i5 ~. ~ . 7,5 ~ 
Mf 

'0 
.250 '250 

ECH33 :::EtH3 
5, = 0,65 E[H35:EtH3 1Mll 

~ 
r .1,3 Mil 

r-w-~ C v -2 -17 C 

- 26-



ECH41 

ECH41 
c (V) 

EU11 
BFtP 

Sc· O,5 
P .2 Mil 
V = -2-28 

",5.2 ~5.9 ECL80 
~ ~ p.35000 = 61\1>8 
:" L-2 :" V= -6 B FtP 

,250 

- 27--

S = 3,3 
P =0,15"-<1 
1.' .::-613 Eez 

BF 

FC50 

5 • ?, ~ 
P • 12.000 
V " -5 ,5 



EC50 

EC50 
o 

ECBO 
IJHF 

+ 1,5 .. -..--. ' 

~ 

FmJ:4: 50kHz 

--. i@l~ ---Il 
.250 
~ 

EC55 
o : UHF) 
l :1::'00 ~\ H ,) 

ECB1 
UHF 

- 28-

s = 6 
? :-- 5008 
i=-3,5 V 

s ~ 5,5 

EC70 
o (UHF) 

EC91 
HF (250 MHZ) 

EC 91 
S :3,5 
p =4.000 
V = - 8 

S = B 5 
P =12000 
v=-J, 5 



EC92 

EC92 
H.F. (T) 

EFF50 
HF (T) 

s 0 5 

~ 0 12000 

V = -2 

S 08 
P o 0,35 Mn 
V 0 -2 

EEPL EE1 

- 29-

S,17 
?,1,2Mn 
V,-2,5 

EFMl 
BF+I(v) 

J ~ ~ 
~f; ~- l 
"'" .250 

EFM1 
S. 14 
P .0,1 Mn 
v • -3 

( 

, 

§ 6,3 P M - _J 



EFM11 EF6 

EFl S. 2,3 EFM11 EFP60 5" 25 
p . O,7MJ1 P " 70.000 p: l,H1I 

Bf+ l V = -1,5 HF !Tl 2 Vg1 , - 2 HF v = - 2 iZ Vg2: 0 

l TT ~ 

1II 
§i 

1--+250 

~1 T ± "p - ~ ~ 
C)' ti 

, - ~ 
6,3 -

12 
.250 ~. ~ +250 

EF2 S : 2,2 EF5 S.1,7 EF6 S: 2 
p : 1,4 Mn p • 1,2 MJl P • 2,5 Mn 
v =-2-22 V =-3-50 HF v : -2 

'" ~ 
§ '" :il 

~ oS 
~ ~ 

i 

l ~ , ~ ~ .. 

---1 
. 250 +250 t25D 

-30-



EF6 

EF6 
BF 

EFll 
HF (v) 

5 .2. 
P ~ 2,5 Ma 
v , -2. 

~ .2.,2 
P • 2 Mll 
V .-2 -53 

EF8 
HF (V) 

5,1,6 
P .C,4SMO 
V • -2,5-20 

31 

EF9 
HF{V) 
r---.-----, 

1 

EF12 
5.2,2 
? .1,25Mll 
V • -2,5-55 

If l 
t . ~~~jl h :; l OJJ 1 t;J 

'250 r~ " 
EF1Z 

S c, 2,1 
p. ? /1.1 
V . ' 2 



EF13 

EF1~ 
HF IV) 

.250 

Ef3fi:à37 :r HF 

S. <,3 
p. 0,5 Mil 
Y.-2-17 

S. l,Il 
P.2,5Mfl 
L-L 

': 

EF22 

+Z50 

EF3fi:EF37 
BF 

l 
-

EF 9 

5.2,2 E F22 
p • U Mil D.F 
V < t5 -46 u 

EF39 5 , U 

l 
? . 1,15 MIl 

HF V"1,5-l0 

1 ij 

-32-



Q EF39 EF43 

EF39 s ~ 1,85 5 _ 2.,2. 

'I 
P .l,5 Mn P _ IMIl 

BF v ~ -z 
V = -2,5-39 

~I l ~ 
SI 

" g 

~ 
1 

1"2.50 1f 
.Z50 

EF41 5 • 2,2 EF4[ S ~ 9,5 EF43 P = 1 Mil p: 0,5 Mn 
Bf HF(T) V ~-7. HF (T) 

.I 
§ 
<:> 
<:> 

'" 

+250 rml 
, 

-33-



EF50 

EF50 
HF(T) 

Ave 
0-54 - -

EF80 
HF(T) 

5 : 6,5 
p • lM!) 
'1 : -2. 

-34-

S: 5,7 
f=O,5M{l 
V = -1,8 

EF55 
H F(T) 

EF91 
HF (T) 

EF91 

P ,_,55,000 
V~ - ~5 

- ~5 

s ~ 7, 65 
P=iMfl 
V ~-2 



EF92 

EF92 
HF IV) 

~ 

5=2,5 EF93 V ~-O,6-::0 =6BA6 S c 4,' EH2 s r = lf'O 04 
HI Cv) r- v = -; ·20 C IV) ~ pC: 2MO 

ï 
T 

!
1H~ 

8 

, [& J t'" l~8 lit . .. J OK 
Aye _, >: ~___ .. 2!1 Q.... i ID : t250 

, .-IC, l_ Ave t 

EK1 
c (V) 

Ave 

""c;": '2S0 

-35-

EK3 



ELL1 

ELL1 
P (clAJ 

EL2 
p 

5,1,7 
p. 0.1 Mn 
V . - 21 

S. Z.8 
P • 70.000 
V . -18 

EL1 
p 

1}W ~ 

~J 
EL2 
PleI.AB) 

-36-

Sp = 18'6000 E L1 
v : -23 P ( cl AB) 

EL2 
p 

S = 1,7 
P = 4.100 
V • - 25 

El2 



EL3N 

EL3N 
p 

+250 

EL5 
P (cl.AB) 

-l' c: 

'" :;;. 

~ 
~ -1 '" Q ' 

S = 9,5 
P = 50.000 
V = -6 

EL6 
P 

S = '4,5 
P = 20.000 
V = -7 

~ 

~ 

-37-

EL5 
p 

+250 

EL6 

1 

~ 

EL6 

5 = S,5 
P = 22.000 
V = 14 



EL1' EL34 

EL11 S - 9 EL12 S .15 EL33 ,,6V6 
~.9 

P " 50.000 P .25.000 P .50.000 

P V • - E P V • -7 P V • - 6 

r 
'9l 

t150 

~ +250 .250 

EL34 5.11 r. 1~. OOD 

p V. -12 

r 8 
~ 
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6AVfi 5,1,6 6AU6 GAVS ~ = SIr- p .6Z.0nO v = - 22,5 
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6AW7 s = 1,2 6AX5 6AX6 r = 70000 BF+D 0 0 R R 
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~ 
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~ p ~.r~ 
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6A8 
C(V) 
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1 _ 6 
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,----,------7-----, 

6BA5(Nl 
BF 

-94-

+300 

S = 2,15 
P = 175 000 
V = - 2 

+ 100 

6BA6 
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U " 6A8 P .O,36MQ 

tIV)IL~'~ 
==:..1 t2S0 

6M6 
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6BA7 

6BA7 
c 
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p < 1 Mn 
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6BC5 
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6BD6 
HF 

S : 5.7 

- 95 -

6BC7 
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6B07 
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6BE6 

6BE5 
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6BF7=6BG7 
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+ 100 t 100 
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6BF5 
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;hJ.. T ~ +300 
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6BG7 

6BG7::6BF7 
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6 BK6 =6AV6 
BF+ 0 
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Jm 

S = 4,8 
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~ 
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Hf (Tl 

6BN6 

J II [@O" li ~,3 

1] 
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V = -1 
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6BN7 
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-1 
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6BQ6 
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P (Tl ,------, 

.J1J LIl -- .. -

--ê}-l 
+150 

6BU6 
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5 = 1,9 
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V= 9 
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5 =6 
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R 
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r = SBtY.J8 
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6B4 

684 c 6A~ 
p 

,250 

6B6 
D+BF 

D D 

S. 5,25 
r c, 800 
V .. c45 -Ir 
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S • 1,1 
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1"300 

fiB7 = 588 
Dt Bf 
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p 

6B7 

5 = 2, 4 
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P.O,6MG 

~~~==~====V.~-3~-~~ 
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6C06 

6B6 
D+BF 

6CD6 
P (T) 

JUl 

S.1.3 
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V. -3 

t2S0 

6B8 

-100 -

6CB6 
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5 - 62 p: O;6MO 
V = -8 

-27 <3cn 

5 . 2,2 
r = 7.720 
V = -8,5 
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6C4 

6C4 
BF 

6C6 
D 

14 ~ 

+250 

S.2,2 6C5 
p = 7.720 
V • - 8,S 8F 

:;L-l 
---o---r~ 1,1 MJl 
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~ .250 

BC7 .. 85 
D+ BF 

.250 

~ 

S.I,25 
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V. - 9 
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D 
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Bf 

6e8 

t250 
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v • -3 

S • l,ti 

6C8 
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5D4 
T 

- 12 mIn 

607 = 6C6 
BF 

l 
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'" 

+250 

~ 

5 . 1.2 
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v :- ~ 
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~ 

6D5 
p 

+275 

6D8 
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5 •. Z,1 
P • 2,Z5U 
V. -40 
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6D8 

6D8 

S: 1,6 
p. 0,8 Mn 
v _ -3 -50 

5, • O,3Z r :O,6 Mll 
v : - 3 



6E5 6F5 

6E5 v. 0-8 6E?6D6 S .1, 6 

l HFIY) 
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1 l. ~ 

~ ~ l 
Ave 
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ôEO BEB 5 = 1,5 
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V • -2 
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.250 
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6FS 

<--.r---..... t--

.100 

6F6 
P 

+251) 
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• ~p=q8Mll~ f.1S.000 ~Is.l,' "'IS.0'5 

J.. ~V=-H5 ~ V.-3 

0<-----,'-" 6 

-4 

-104-
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~ 

6F6 
prdA) 

Se. 0,350 
p .0.85 

6F7 

V -"5 



6FB 

6F6",Zx6J5 
BF-t BF 

~ 
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l 

fWl 

6f8 
BF (Ph) --;=====;-1 

-IV" , 250'" 7-

.300 

V: 0 -8 6GB 
p 

+100 

--Il 

-105-

-l 
~ 
'" O ' 

5 : 2.3 
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V • - 9 

Y-
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1 

6H4 
D 

.100 
1!IdX -+--

6H4 
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6H5 
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H F[V}t 0 
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~. ~6-li 
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6H8 

6H8 
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% 

Ave 

6H8 
D+BF 
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6J4 6J7 

6J4 S.12 6J5 6J5 S.:5 
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~ 
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~ 
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6J7 
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D 

\~I7 
~f-' ~ 

~~ 
6K5 
BF 
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S.1,4 
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5Kô 
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.250 

-10B-
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CIV) B.F 
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~ 
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~ 
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6L7 6N4 
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" 
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6N5 6P7 

6t15 V.O "15,5 6NB S.l,4 fiN7 .s .1,6 
p.24.000 ~ _ 22.000 
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6P8 

6P6 
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P. 62.000 
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1. 1,2 
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p 
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D tBF 

o D 
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5.7 
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6Q4 
HF (VHn 

6R4 
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5 = 5,5 
V=-2 
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6R6 

5R5 
HF (V) 
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55A7 
C (VI 

~ 
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~ 

~ ;q 
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D ·SF 

65B7 
[(V) 

ij 
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V • -9 

65B7 
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6SC7 6SF7 
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'" 
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"" 
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~ 
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01 ~ 
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p 
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V =-3 

6W4 
(Tl 

-120 

6W5 
R 

6W5 
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P(T) BF v. R 
i--I ~ -'Z ~ ~ 

F3:" ~ "4 
<:; !. 
~ 

r-<'h1} 
'~r' '" +25lJ 

+200 rmt 
tiX5 fiXfi 6ES V.O -8 
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-121-



6Y3 6Z3 

5Y5 GY6 S.7 
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~ 
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f • 52.000 
V = -12,5 



7C6 
7C5 '" 75 
Dt8F 

7E6m6R7 
D+8F 
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5.0,5 
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p 
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C (V) 100 MHz 
v ::: 0- 20 

HF (V) v • -1 -18 CIV) V • 0 -lS 
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P = 6.700 
V. - 3 

s = 1,9 
r = BSOO 
V = - 9 

12507 = 6507 D 

Di' f>F 

12SX7 

12SX7 

S. 1,1 r. 91.000 
V. -l 

.100 

5 "2,5 
r "7700 
V =-6 



12SY7 14AF7 

12SY7 
c 

1258 
O+BF 

14A4 
BF 

5 0 3 
p = 6.700 
V 0 0 

1-

~ 
..; 

• 
14A5 5=3 

p 
P = 70.000 14A7 
V = -12, 5 HF (V) 

5 . 2 14AF7 

I-
p. O, B 
V=-3-35 Bf+ BF r 
&~ 

"'-

+250 + 100 

-140-



1486 

1466 
D~ BF 

.100 

14C7.7C7 
BF 

+100 

S" 1,1 
P ; 91000 
V. -2 

5.2.,2-
f .O.4 Hfl 
V = - 3 

~4E5 .7E6 
Dt BF 

t100 

-141-

14C5 = 7C5 
P 

14E7 = 7E7 
HF (Vl-t D 

o_- -/:) 

+100 

o .100 

14E7 

'SoU 
f • 58.0OD 
V. -8,5 

S.1,3 
P _O,7Mfi 
V ; -3 -42,5 



14E7 1407 

14E7 
0 0 5> 1,3 5 = 3, 8 

14F7=7F7 
S. 1,125 14H7 =7H7 p. 0,7Mfi P = 62.000 r = 0,25 MU 

D +BF V. - 3 
BF V. - 1 HF (V) V :-1 -Il 

~ 

Y-- ~ 
~ ~~ 1: 

'" :(: 
+100 "'-

AVe 

14N7: 7N7 
5.3 S.0,525 
r .6.700 Q P. 0,5 Ml! 

BF V ~ 0 V: 0 - 35 

~ ~ 
T l 

,100 .100 +100 

-142 -



14R7 

o 0 

14X7 
BF +0 

5. 3 
p. O,J5 Mil 
V. -1 

S 0 1,5 
P ~ 85000 
V ~ -I 

Ave 

14Y4 
R 

-143-

14 W7 =7W7 
HF(T) 

0300 .150 

15A6 
S.5,8 
p.O,3MIl 
V.-Z,2 

[" 

S = 10 
r = O, l Mn 
V = - 2,9 



16A5 

16A5:PlB2 
p (T) 

19BG6 
P (Tl 

S ~6 
V = - 50(m.,j 

-144-

î9U3 
s 
r = 
v = l 

19C8 (AM/FM) 



19V8 

19V8 
B.F + O( HI/ F.Ml 

( AM) 0 

21 A 6 =PLSI 
P( T) 

5 = 1 ~ 
r = 54 000 
V = -1 19Y3 =PY82 

A 

21TH8 =6TH8 
C (V) 

-145-

S,. 0,27 
P . 2 Mn 
IJ • -3 -28 

20J6 
Cl V 1 

Ave 

25AC5 
P {cl.B) 

25AC5 

sc- 0,27 
P . 2Mll 
V • -3 - 25 

S _ 3,8 
P . 15.200n 



25AV5 

25AV 5" 6AVS 
p (T) 

~ 

s = 5,5 
V = - 22, 5 

25A6 
P 

(51)5 
p 

-146-

5.2.4 r • 35.000 
V. - 20 

S .2.2 
P .11.500 
1'.0 

25A7 
R·P 

2.555 
P 

2586 

S = 4,8 
P • 15500 . 
V _ -16 



2588 

25B8 
HF(V) tBF 

25L6 
p 

.110 

~: ~,16S Mn ~ ~: ~iooon 
V. - 3 - 41 l" V. -1 

S = 8,2 
P = 10,000 
V = - 7,5 

§& 
7-

.;~" 

Z5C6 
p 

tl~S 

25MB ,,25B5 
P 

.110 

-147-

S • 7 
P .9, 300 
V 0 - 13,5 

S. 2, 2 
P > 11,500 
V • 0 

250& 
Hf tBf+O 

+100 

25T3G 
R (Tl 

25T 

1 

PEN! 1 TRIODE 
S =1,9 -1,,-
f 0200000 91.000 
V =-3 -1 

A<;'~:-----r--~ 

r 



25W4 

25W4 
R 

25Y6 
R 

'" 235 

100 
100 

25X6 
R 

Z5Z3 
R 

100 

" 250 

-148-

Z5Y5 = 25Z5 
R 

" 235 
,--~.--- • ·Hm .... '. 

25Z4 
R 

100 

25Z4 

r 



25Z5 

Z5Z5 
R 

"'235 
" ""'1'1' 

100 

,,235 100 

Z6A7 : 28D7 
P(Cl. AZ) 

25Z6 
R 

'" 235 100 

100 

26BK6 
~FtO 
~ =0.0_.7 ,_~ 

r · ,~ 

1" 100 

-149-

5 = 1,25 

r = 8OC::; 
V = - , 

26A6 
HF 

~r 
Ave 

26CG6 

5 = 4 

r = , MJl 
V = -2 

5 = 2 
r = 720000 
V = -1 / -8 



26C6 

26C6 
D -t RF 

Z8Z5 
R 

.16,5 

S,l,l 
p, 15.500 
V, 0 

2606 
((V) 

-150-

5" Op 
P , 1Mfl 
V , 0 -30 2807 

P (CL. AB) 

~: ~.~oo 35A5 c 35L6 
V c -7 P 

t110 

35A5 

s ~ 3,4 
r = 4 200 
V = - 3,5 



35B5 

3565 
p 

35W4 

S = 5, 8 
p. 15 .000 
V: -7,5 

110 

35C5 
p 

35Y4 =35Z5 
R 

110", 

-151-

5 . 5, 8 
r: 14.000 
V: -7,1' 

t = 60 
R :300 ( .70 
R = 150 t .80 
R .100 t = 90 

L. 5,5V (O,!A) 

35Loa35A5 
p 

.110 i 

~ 

35Z3 = 35Z4 
R 

35Z3 
S.5,8 r .14 ,000 
V • -7,5 



4 

35Z4=35Z3 
R 

40Z5 
R 

35Z5",35Y4 
If 

45Z3 
R 

-152 

35Z6 
R 

45Z5 .. 35Z5 
R 

45 



SOAX6 50L6 
50AX6 SOA5 50 B. 2 5085 S = 7.5 

" ? . 10.000 P = 14.000 
R V • -7,5 P V , - 7.5 P 

l !-

'8J ~ N 

t110 

+110 

50CS S =7,5 50CB = 6Y6 
S = 7 

50L6 = 2516 
S . 8.2 r . 9.300 P • 10000 

P 
r ~10000 p V:-13,5 p V =-7.5 

r V =-7,5 

~ r sa ~ 
i: ." 

"'-
"' r--' ""-

" 

+135 

-153 -



50Z6 
R 

1 50Y6 =25Z6 
R 

'\0220 

50Z7 
R 

50 

-154-

70A7 

50Y7 
p 

70A7 5.5,8 
P .15.000 

R t P 500.000 
v _. -7,5 



70L7 

70L7 
S. 7,5 
P .15.000 75 

500.000 V = ''(5 
RtP ~MW~'-----4~ DtBF 

77: 6J7 
BF î 

+250 

.. ~ ~ 
'Q.~I-~ll ~ 

",117 ----r 

5 • 1,2 
P .1 Mn 
v 0 -3 

B 

78 = 6K7 
HF (V) 

+150 

-155-

S. 1,1 
p" 91. 000 
V. -2 
1 • 0,9 

5.1,45 
p.0,8Mn 
V.-3-51,5 

'/6 .. 55 
BF 

S . 1,4 
P • 9.500 
V • '13,5 
1 • 1,3 

80 

~07 
.. .-LH:-t-----I-J ~.I--ofI 

'" ." ~ ! 
+150 

BO: 5Y3 
R mr--,-----, 

~ 

+ 



81 

81 
R 

83V.,5V4 
R 

82 
R 

84 c 6Z4 
R 

-156-

83 
R 

85 = 6V7 
DtBF 

S,l,l 
po7.500 
V = -20 
1 , 8 

85 



117L7 

RtP 

117P7 ~117L7 
R+P 

5 ~ 5,3 
P = 17000 
V = - 5,2 

117M7 
R t P 

177Z3 
R 

s ~ 7 
p ~ 15.000 
V ~ - 5,5 

/-;-"-

~ & <> 

~ 

'" 

,--------, 

-157-

117N7 
RtP 

E3 ~ M 

117Z4 
R 

117Z4 
L7 
P ~ 16.000 
V ~ - 6 

l ~ 
'" '" <> 
'" 



117Z6 

11715 
R 

~ 
l 

505 
R 

30 373 
R 

505 K 
R 

-15B-

505 
R 

855 
R 

]~ 

866 



884 

864 
o 

1201::7E5 
o lU.H.F.) 

885 
o 

1Z03 =7C4 
D 

500.000 

-159-

950 
p 

1221:6(6 
BF 1: 

+250 

1221 

p = O,125Mfi 
V. -15,5 

-15,5 

5 = 1,225 
P=IMJl 
V = -5 



1232 

12~2,.767 
HF (T) 

1 Z7fi = 6A3 
P 

.250 

s ~ 4.< 
P = 800.000 
V. -2 

S: 5,2 
r = 800 
V = -45 

1Z47 
M 

129L387 
P( CL.8) 

-160-

1Z75 
R 

1Z93 
o (VH .F.) 

1293 

S.1,5 
v.a 



1299 

1299 = 3D6 
P 

1012,. 6L7 
C (V) 

... 150 

5, 2,4 1561 
v 0 - 4,5 R 

s, 0, ~5 

15Z9 = SE5 t· 1Mfl 
• -6 - ~o r 

1Mn 

1301 

1562 
R 

+ 
120 

~ 

v, 0 -8 1801 
R 

t 250 

Ave 

f---+--I 30 

-161-



1802 

l80Z 
R ,...---,-------, 

W'-.L-..j 0.41-----+----130 

1&17 
R 

1805 
R 

1823 
R 

- 162-

1831 

1815 
Rr---._--. 

'--'--------12.5 t----t---11BO + 

18~1 
R 



1832 

1832 
R 

1853 
HFIY) IT) 

.300 

1875 
R 

-163-

1875 
R 



1877 

1877 
R 

1883 
R 

1878 
R 

4623 
D (Tl 

-164-

18ô2 
R 

4652:AXl 
R 

4652 



4654K 

4654 K 
P(CLABJ 

4582 

5 = &,5 
P ~ 22 000 
V =-14,5 

§ 
~ 2, 

P(t1.AB)r--AY~<,<--~~ 

4654 p 
P (CL.AB) 

4683 =ADl 
P Cl.A 

S :B,5 4~70 
P =22000 U 
V = - 14,5 r ( elAB 1 

.~--------, 

5 = s 
r = 670 
V = -45 

..----1'-<- -, 

4583 =ADl 
P(t1.AI 

-165 -

4683 



4684 

4564 
P (cl.A8)'---rr~----,---. 

4689 p 
P(CLABl 

4666::: 1:(50 
o 

4690 

4688 
P ( cI.A6),---rr--r-r----,,---., 

lOD 

-166-



4694 

4594 s . 8 r. 7.000 
V. -7,5 

PlClAB)~-r"r ---.,...---~~ 

t J75 .250 

145 

S. 14,5 
p: 20.000 
V: 7,2 

4595 = EE1 
HFtT)~ ~ 

r 0,5 

.150 

t250 

5633 
HF 

-167-

5: 14 
P ,,40,000 
V • - 2.5 

s = 3,4 
P =200000 
V = -1,5 

4639N = EL6 
P(d.Al 

5640 
p 

--111-+----' 

5640 
S : 14,5 
p = 20.000 
\1 =- 7 

S = 5 
P = 15 000 
V = -9 



5641 

5641 
R 

5642 
D (T) 

5647 
D (V HF ) 

J 

55~~~~93-----~~:~~-Mn-4-5-9-6-3- __ --:-H_"H _"T " _ ~_--~' 
V =- 3 BF (M) ~ 5 = 2,& 

1 j 
f ; 7850 

5964 
HF / Br 

__ -.. V =o 

5964 

5 ; 6 
r , 6500 



9001 18042 

9001 5 ; 1,4 
~OO2 S . 2.2 5 .1, 8 

f • . 1 MJl P . 11.401 P .0,7Mll 
HF v; -3 BF V . -7 V. -3 -35 

-1 ~ " 
~f .250 

.250 [ 00°1 rwt . 250 

Ave 

9006 18040 5 : 11 5 = S 
r :O,2S MO p • 400 DOC 

0 P v = - 3 V = - 2 

l' 2 10 

-169 -



18043 

18043 : E83 F 
HF (T) 

't 120 

5 = 9 
P : 400000 
J ~ - 2 

-t-2.10 

18045 
p 

-170-

5 = 11 
r = 250fX') 
V =_ 3 

1"210 



DC70 

DC70 
o (500MHz ) 

EAA91 
D 

~ .. , 

5 : 3, 4 

r : 4000 

V = -4,5 

APPENDICE 

DC90 
H.F. (VH.F.) 

EBC90 =6AT6 
D + B,F 

S = 1,1 

V = -3 

5 = 1,2 

r = 58000 

V = - 3 

Ave 

EBC91=6AV6 
D + B,f 

~ll 
~ , f" 8 \1') li!. " 
'" 0 '" 

+ 2'50 :1' ': 

EBC91 
v :::; a -10 

+ 170 

S = 1,6 

r = 62 000 

V = - 2 

t 250 



ECC83 APPENDICE 

E C C83=12AX 7 
S :: 1,6 

B.F. 

+1 0 

S :: 6 

r = 10000 
V = -1 ,5 

i(J 
6pf , 

+170 

ECC85 
c (T) 

EF86 
5 = 6 

+250 

5 " 1, 85 
P = 2.5 " 0 
v = -2 

.. 250 



EF89 

EF89 
HF (V) 

EK90=6BE6 
C (V) 

] 

S = 3,6 

P = 1,5MO 
V = -2 -15 

Sc = 0)475 

P = lMO 

V :-=. -1,5 

APPENDICE 
E F94:: 6AU6 

H.F. 

EL90=6AQS 
P 

S = 5,2 

P = lMQ 
V =-1 

s = 4)1 

P = 52000 

V = -12}S 

EF95 
H. F. (Tl 

EL91=6AMS 
p 

E L91 
S = 5,1 

P = 0,69MO 

V = -2 

s = 2,6 

f' = O,'3MQ 

V = -13.>5 



EM80 

EM80 
l 

PCC84 
H.F. (Tl 

s "6 
P ~ 10000 
V ::. -1,5 

ifI , 

~ -lj5 

APPENOI CE PCF80 

EY86 v Înv. ::: 27. 500 PABC80 
R (r) OtBJ(AM/FM)j 

"------------1300 A 2. SOOV 

+170 
, +170 



PY83 

PY83 
R (T) 

UCH81 
C (V) 

S :.0,7 
r >'MO 
V =-2 - 24 

APPENDI CE 

UABC80 
DtB.F. (A.M.jFM) 

UCL81 
B.F. t P 

S = 1}2 
r = 56000 
V = -3 

S _ &,7 

f = '6000 
V = - 6,5 

UC92 
H.f (V.HF.) 

UC92 

S = 5 
P ='2000 
V = -2 



UF89 

UF89=UF41 
HF (V) 

6BM5 
P 

.]~ 

--JI--f-'-I~~-O' 

S=JS 
P=0:5MQ 
V::-2 -10 

5 = 7 
P = 60000 
Y =-6 

+250 

APPENDICE 

1AC6=DK92 

6BY7 

-176-

s = qJ25 
r = O,6MO 
V = a -12 

S =5/ 
r = qSMll 
v =-1,8 

6AK8 

9BM5 

+250 

9BM5 

5=7 
l' = BODOO 
y =-6 



17Z3 

17Z3 
R (Tl (lH.T) 

Wm 
V 

19AQS 
p 

APPENDICE 

5 = 4) 
r = 52000 

V = -12,S 

19W3 

19W3 
R 



APPENDICE .:l 

~'_. .--------------------~--------~~~~--------~--------------------~.~.~~--,. 




	radiotubes_1955_01.pdf
	01.pdf
	02.pdf
	03.pdf
	04.pdf

	radiotubes_1955_02.pdf
	01.pdf
	02.pdf
	03.pdf
	04.pdf




